
RECHARGEABLE MOSQUITO SWATTER

Model: 603896
Charge input: 5 V
Battery type: Li-ion 1200 mA
Output operating voltage: 3000 V
Power: 1,3 W

Electric fly and mosquito swatter which kills the insect 
by giving it high voltage electric shock. Safe to use. Re-
chargeable model with bright LED light to help usage 
in dark conditions. Includes 1200 mAh integrated Li-ion 
battery. Swatter can be used several months without re-
charge by normal activity. Charged by micro-USB cable 
(included) and 5 V USB charger (not included). Charging 
time approximately 4 hours depending on charger rat-
ing. Grid voltage 3000 V. Power 1,3 W.

SAFETY PRECAUTIONS
1.This appliance can be used by children aged from 8 
years and above and persons with reduced physical, sen-
sory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision or in-
struction concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children without su-
pervision.
2.Never touch the grid with metal objects when in use. 
Switch it off when not in use.
3. The appliance is to be kept out of reach of children.
4.The appliance is not to be used in locations where flam-
mable vapour or explosive dust is likely to exist.
5.The appliance is for indoor use only.
6.The lamps in this appliance cannot be replaced.
7.Don’t rinse or rub with wet cloth. Please let it cool for a 
few seconds and clean it with dry brush.
8.Recharge when running out of battery. Don’t use the 
product when charging. Disconnect the cable when the 
battery is full in order not to damage the components.
9.Don’t use it to beat any hard object, or the grid may be 
damaged.

STRUCTURE AND
PAPAMETER
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HOW TO USE
1. To use the product, push the function button ON1 and 
press the power button. The red light turns on and high 
voltage electricity will be generated. The insects will be 
killed by contacting the grid. Release power button af-
ter use - the red light will be turned off. Do not touch the 
grid for 2 seconds until the electricity is completely off.
2. To use in dark conditions, push the button ON2 to turn 
the LED light on and then press the power button.
3. To recharge the swatter move the control switch 
too OFF and use the USB cable (included) to recharge. 
The charge indicator will stay red while the prod-
uct is charging and turn green when the battery is full. 
Charging time is approximately 4 hours depending on 
the charger type.

Limited 12 month warranty.
Antibit items are carefully manufactured and quality test-
ed before leaving the factory. However, if the device you 
have purchased shows any material, installation or man-
ufacturing defects, they will be repaired in accordance 
with our warranty, either by repair at no cost or by re-
placement of a defective device.

The warranty period for Antibit electronic fly swatter is 12 
months from the date of purchase. The warranty is val-
id only upon presentation of a purchase receipt which 
should include the name of the seller, the model number 
of the product and the date of purchase. This warranty 
does not cover wear and tear due to normal use or de-
fects arising from wear and tear. The warranty does not 
cover defects arising from improper use or non-compli-
ance with the instructions. For warranty claims please 
contact your Antibit fly swatter dealer.
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LADATTAVA KÄRPÄSLÄTKÄ

Malli: 603896
Latauksen ottoteho: 5 V
Akkutyyppi: Li-ion 1 200 mA
Ulostulojännite käytössä: 3 000 V
Teho: 1,3 W

Sähkökäyttöinen kärpäslätkä, joka tappaa hyönteiset 
sähköiskulla. Turvallinen käyttää. Ladattava malli, jos-
sa on kirkas LED-valo pimeässä käytön helpottamiseksi. 
Sisältää kiinteän 1 200 mAh:n litiumioniakun. Normaa-
likäytössä lätkää voi käyttää useita kuukausia yhdellä 
latauksella. Ladataan mikro-USB-kaapelilla (kuuluu toi-
mitukseen) ja 5 V:n USB-laturilla (ei kuulu toimitukseen). 
Latausaika noin neljä tuntia riippuen laturin luokitukses-
ta. Verkon jännite 3 000 V. Teho 1,3 W.

TURVALLISUUSOHJEET
1. Laitetta saavat käyttää kahdeksanvuotiaat ja sitä 
vanhemmat ihmiset sekä ihmiset, joilla on alentunut fyy-
sinen, aistimuksellinen tai henkinen suorituskyky tai 
puutteelliset tiedot tai puutteellinen kokemus, jos he 
ovat saaneet asianmukaisen opastuksen laitteen turval-
liseen käyttöön tai heitä valvotaan käytön aikana ja he 
ymmärtävät laitteen käyttöön liittyvät vaarat. Lapset ei-
vät saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.
2. Älä koskaan kosketa verkkoa metalliesineillä käytön ai-
kana. Sammuta laite kun se ei ole käytössä.
3. Laitetta tulee säilyttää lasten ulottumattomissa.
4. Laitetta ei saa käyttää paikoissa, joissa saattaa olla syt-
tyvää höyryä tai räjähtävää pöly-ilmaseosta.
5. Laite on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.
6. Laitteen lamppuja ei voi vaihtaa.
7. Laitetta ei saa huuhdella vedellä tai hangata märällä 
liinalla. Anna laitteen jäähtyä parin sekunnin ajan ja puh-
dista se kuivalla harjalla.
8. Lataa akku, kun virta alkaa heiketä. Älä käytä laitetta 
latauksen aikana. Irrota kaapeli kun akku on latautunut 
täyteen, etteivät komponentit vaurioidu.
9. Älä lyö laitetta vasten kovia esineitä, ettei verkko vau-
rioidu.

RAKENNE JA
TEKNISET TIEDOT

ko0920  603896

KÄYTTÖOHJEET
1. Käynnistä laite painamalla ON1-painiketta ja 
virtapainiketta. Punainen valo syttyy ja laite tuottaa suur-
jännitteistä sähköä. Hyönteiset kuolevat koskettaessaan 
verkkoa. Vapauta virtapainike käytön jälkeen – punainen 
valo sammuu. Odota kaksi sekuntia ennen kuin kosketat 
verkkoa, sillä siinä voi vielä olla sähkövirtaa.
2. Pimeässä voit ensin painaa ON2-painiketta sytyttääkse-
si LED-valon ja painaa tämän jälkeen virtapainiketta.
3. Lataa lätkä painamalla ensin OFF-painiketta ja liit-
tämällä sitten USB-kaapeli (kuuluu toimitukseen) 
laitteeseen. Latauksen merkkivalo palaa punaisena la-
tauksen aikana ja vaihtuu vihreäksi kun akku on täynnä. 
Latausaika on noin 4 tuntia latauslaitteen tyypistä riip-
puen.

Rajoitettu 12 kuukauden takuu.
Antibit-tuotteet on valmistettu huolellisesti ja niiden laa-
tu on varmistettu ennen kuin ne toimitetaan tehtaalta. 
Jos ostamassasi laitteessa kuitenkin esiintyy materiaa-
livikoja tai asennus- tai valmistusvirheitä, ne korvataan 
takuumme mukaisesti joko korjaamalla laite valmistajan 
kustannuksella tai toimittamalla uusi laite.

Antibitin sähkökäyttöiselle kärpäslätkälle on myönnet-
ty 12 kuukauden takuu ostopäivästä. Takuu on voimassa 
vain ostokuittia vastaan. Kuitista tulee ilmetä myyjän ni-
mi, tuotteen mallinumero ja ostopäivämäärä. Takuu ei 
kata normaalissa käytössä syntyvää kulumista tai kulumi-
sesta aiheutuneita vikoja. Takuu ei kata vääränlaisesta tai 
ohjeidenvastaisesta käytöstä aiheutuneita vikoja. Ota ta-
kuuasioissa yhteyttä Antibit-kärpäslätkän myyneeseen 
tahoon.
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LADDNINGSBAR MYGGSMÄLLA

Modell: 603896
Inspänning: 5 V
Batterityp: Li-ion 1200 mA
Utspänning: 3000 V
Effekt: 1,3 W

Elektrisk flug- och myggsmälla som dödar insekten med 
en elstöt. Säker att använda. Laddningsbar modell med 
stark LED-lampa för mörka förhållanden. Ett 1200 mAh 
integrerat Li-ion batteri ingår. Vid normal användning 
kan smällan användas flera månader utan att behöva lad-
das. Laddas med en mikro-USB-kabel (ingår) och en 5 V 
USB-laddare (ingår ej). Laddningstid cirka 4 timmar, be-
roende på laddarens hastighet. Gallrets spänning 3000 V. 
Effekt 1,3 W.

SÄKERHETSÅTGÄRDER
1. Denna anordning kan användas av barn över åtta år 
gamla och personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller 
psykisk kapacitet eller brist på erfarenhet och kunskap, 
om de har hållits under uppsikt eller instruerats i hur man 
använder anordningen på ett säkert sätt och förstår ris-
kerna. Barn får inte rengöra eller underhålla anordningen 
utan uppsyn.
2. Rör aldrig gallret med metallföremål under använd-
ning. Stäng av anordningen när den inte används.
3. Anordningen ska förvaras utom räckhåll för barn.
4. Anordningen får inte användas på platser där det kan 
finnas lättantändliga ångor eller explosivt damm.
5. Anordningen är enbart för inomhusbruk.
6. Lamporna i anordningen kan inte bytas ut.
7. Skölj eller gnugga inte med våt trasa. Låt svalna några 
sekunder och rengör med en torr borste.
8. Ladda när batteriet håller på att bli tomt. Använd inte 
produkten under laddning. Koppla ifrån kabeln när bat-
teriet är fullt för att förhindra att komponenterna skadas.
9. Använd inte för att slå på hårda föremål; då kan gall-
ret skadas.

STRUKTUR OCH INDIKATORER
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ANVÄNDNINGSINSTRUKTIONER
1. Tryck på funktionsknappen PÅ1 och tryck på strömbry-
taren för att använda produkten. Den röda lampan börjar 
lysa och högspänningsström genereras. Insekterna dör 
när de rör vid gallret. Stäng av strömbrytaren efter an-
vändning. Den röda lampan slocknar. Rör inte vid gallret i 
2 sekunder tills strömmen är helt avslagen.
2. Tryck på knappen PÅ2 för att slå på LED-lampan och 
tryck sedan på strömbrytaren för användning i mörker.
3. När smällan ska laddas, flytta kontrollbrytaren till AV 
och använd USB-kabeln (ingår) för laddning. Laddnings-
indikatorn lyser rött medan produkten laddas och börjar 
lysa grönt när batteriet är fullt. Laddningstiden är cirka 4 
timmar, beroende på typ av laddare.

Begränsad 12 månaders garanti
Antibit-produkter tillverkas omsorgsfullt och testas för 
kvalitet innan de lämnar fabriken. Om det uppstår ma-
teriella fel eller installations- eller tillverkningsfel med 
produkten du har köpt kommer de att repareras i enlig-
het med vår garanti; antingen repareras de gratis eller 
också ersätts en defekt produkt med en ny.

Garantiperioden för Antibit elektroniska flugsmällan är 
12 månader från inköpsdatum. Garantin gäller endast 
mot att inköpskvittot visas, där namnet på försäljaren, 
produktens modellnummer och inköpsdatum ska in-
gå. Garantin täcker inte normalt slitage eller defekter 
som uppkommer av slitage. Garantin täcker inte defekter 
som uppkommer till följd av felaktig användning eller att 
instruktionerna inte följs. I garantiärenden vänligen kon-
takta närmaste återförsäljare av Antibit-flugsmällor.

Galler

LED-lampa

Strömindikator
Laddningsindikator

Mikro-USB-port

Strömbrytare
På2
På1
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USB- kabel

Ögla
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LAETAV SÄÄSEPIITS

Mudel: 603896
Laadimispinge: 5 V
Aku tüüp: liitiumioonaku 1200 mAh
Talitluspinge: 3000 V
Võimsus: 1,3 W

Elektriline sääse- ja kärbsepiits, mis tapab putukad kõrge-
pingelise elektrilöögi teel. Ohutu kasutada. Laetaval 
mudelil on ere LED-tuli, mis lihtsustab seadme kasuta-
mist pimedas. Tootega on kaasas sisseehitatud 1200 mAh 
liitiumioonaku. Tavakasutuse korral saab piitsa kasuta-
da mitu kuud, enne kui seda on vaja laadida. Laadida 
saab mikro-USB-kaabli (kaasas) ja 5 V USB-laaduriga (ei 
ole kaasas). Laadimisaeg on olenevalt laaduri võimsusest 
ligikaudu neli tundi. Võrgu pinge 3000 V. Võimsus 1,3 W.

OHUTUSJUHISED
1. Lapsed alates 8. eluaastast ja isikud, kelle füüsilised, 
sensoorsed või vaimsed võimed on piiratud või kellel 
puuduvad kogemused ja teadmised, võivad seadet ka-
sutada siis, kui neid jälgitakse või kui neid on juhendatud 
seadet ohutult kasutama ja nad mõistavad sellega seo-
tud ohte. Lapsed ei tohi seadet järelevalveta puhastada 
ega hooldada.
2. Ärge kunagi puudutage seadme kasutamise ajal võrku 
metallobjektidega. Lülitage seade välja, kui seda ei ka-
sutata.
3. Seadet tuleb hoida lastele kättesaamatus kohas.
4. Seadet ei tohi kasutada kohas, kus võib esineda tu-
leohtlikke aure või plahvatusohtlikku tolmu.
5. Seade on ette nähtud ainult sisetingimustes kasuta-
miseks.
6. Seadme lampe ei saa välja vahetada.
7. Ärge loputage ega pühkige märja lapiga. Laske sead-
mel paar sekundit jahtuda ja puhastage kuiva harjaga.
8. Kui aku hakkab tühjaks saama, laadige seadet. Ärge 
kasutage seadet laadimise ajal. Kui aku on täis laetud, 
ühendage laadimiskaabel lahti, et vältida osade kahjusta-
mist.
9. Ärge kasutage seadet kõvade esemete löömiseks, sest 
võrk võib kahjustuda.

EHITUS JA SUURUS
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KASUTAMINE
1. Seadme kasutamiseks valige režiim ON1 ja vajutage 
toitenuppu. Süttib punane märgutuli ja võrk pinges-
tatakse. Putukad surevad, kui nad puutuvad võrgu vastu. 
Pärast kasutamist vabastage toitenupp – punane märgu-
tuli kustub. Ärge puudutage võrku kahe sekundi jooksul, 
kuni seade on täielikult välja lülitunud.
2. Pimedas kasutamiseks valige režiim ON2, et süttiks 
LED-tuli, ja vajutage toitenuppu.
3. Piitsa laadimiseks lülitage seade välja (OFF) ja kasutage 
USB-kaablit (kaasas). Laadimise märgutuli on laadimise 
ajal punane ja muutub roheliseks, kui aku on laetud. 
Olenevalt laaduri tüübist on laadimisaeg ligikaudu ne-
li tundi.

12-kuuline piiratud garantii
Antibiti tooted valmistatakse hoolikalt ja nende kvalitee-
ti kontrollitakse enne nende tehasest väljumist. Kui teie 
soetatud seadmel esineb siiski materjali-, paigaldus- või 
tootmisdefekte, lahendame probleemi kooskõlas garanti-
iga, parandades vead tasuta või vahetades rikkis seadme 
välja.

Antibiti elektrilise sääsepiitsa garantiiaeg on 12 kuud 
alates ostukuupäevast. Garantii kehtib ainult juhul, kui 
esitatakse ostukviitung, millel on kirjas müüja nimi, 
mudeli number ja ostukuupäev. Garantii alla ei kuu-
lu tavapärasest kasutusest tulenev kulumine ega sellest 
põhjustatud defektid. Garantii alla ei kuulu väärast ka-
sutamisest või juhiste eiramisest tulenevad defektid. 
Garantiinõuetega pöörduge palun Antibiti sääsepiitsa 
edasimüüja poole.

Võrk

LED-tuli

Toite märgutuli
Laadimise märgutuli

Mikro-USB pesa

Toitenupp
Režiim ON2
Režiim ON1
Väljas (OFF)

USB-kaabel

Käepael
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UZLĀDĒJAMA ODU PLETNE

Modelis: 603896
Uzlādes ieeja: 5 V
Akumulatora tips: litija jonu, 1200 mA
Izejas darba spriegums: 3000 V
Jauda: 1,3 W

Elektriska mušu un odu pletne, kas kukaini nogalina ar 
augstsprieguma elektrisko triecienu. Droša lietošanai. 
Uzlādējams modelis ar spilgtu LED gaismekli vieglākai 
lietošanai tumsā. Iekļauts iebūvēts 1200 mAh litija jo-
nu akumulators. Normālas lietošanas apstākļos pletni 
bez atkārtotas uzlādes iespējams izmantot vairākus mē-
nešus. Uzlāde tiek veikta, izmantojot micro-USB kabeli 
(iekļauts komplektācijā) un 5 V USB lādētāju (nav iekļauts 
komplektācijā). Atkarībā no lādētāja nominālajiem pa-
rametriem uzlādei nepieciešamas aptuveni 4 stundas. 
Režģa spriegums — 3000 V. Jauda — 1,3 W.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
1. Šo ierīci var lietot bērni no 8 gadu vecuma un personas 
ar ierobežotām fiziskajām, sensorajām vai garīgajām spē-
jām vai zināšanu un pieredzes trūkumu, ja šīs personas 
tiek uzraudzītas vai ir saņēmušas norādījumus par ierīces 
lietošanu drošā veidā un izprot iespējamos riskus. Tīrīša-
nu un apkopi bērni nedrīkst veikt bez uzraudzības.
2. Ierīces lietošanas laikā nekad nepieskarieties režģim ar 
metāla priekšmetiem. Izslēdziet ierīci, kad tā netiek lie-
tota.
3. Ierīce jāuzglabā bērniem nepieejamā vietā.
4. Ierīci nedrīkst lietot vietās, kur var pastāvēt ugunsbīsta-
mi tvaiki vai sprādzienbīstami putekļi.
5. Ierīce ir paredzēta lietošanai tikai telpās.
6. Ierīces gaismekļus nav iespējams nomainīt.
7. Neskalojiet un neberziet ar slapju drānu. Lūdzu, ļaujiet 
ierīcei pāris sekundes atdzist un tad notīriet to ar sau-
su suku.
8. Kad akumulatora uzlādes līmenis ir zems, uzlādējiet to. 
Nelietojiet ierīci uzlādes laikā. Kad akumulators ir pilnībā 
uzlādēts, atvienojiet kabeli, lai nepieļautu komponen-
tu bojājumus.
9. Nelietojiet ierīci cietu priekšmetu sišanai, jo pretējā ga-
dījumā var tikt bojāts režģis.

UZBŪVE UN
PARAMETRI
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HOW TO USE
1. To use the product, push the function button ON1 and 
press the power button. The red light turns on and high 
voltage electricity will be generated. The insects will be 
killed by contacting the grid. Release power button af-
ter use - the red light will be turned off. Do not touch the 
grid for 2 seconds until the electricity is completely off.
2. To use in dark conditions, push the button ON2 to turn 
the LED light on and then press the power button.
3. To recharge the swatter move the control switch too 
OFF and use the USB cable (included) to recharge. The 
charge indicator will stay red while the product is char-
ging and turn green when the battery is full. Charging 
time is approximately 4 hours depending on the char-
ger type.

Limited 12 month warranty.
Antibit items are carefully manufactured and quality tes-
ted before leaving the factory. However, if the device you 
have purchased shows any material, installation or ma-
nufacturing defects, they will be repaired in accordance 
with our warranty, either by repair at no cost or by repla-
cement of a defective device.

The warranty period for Antibit electronic fly swatter is 
12 months from the date of purchase. The warranty is va-
lid only upon presentation of a purchase receipt which 
should include the name of the seller, the model number 
of the product and the date of purchase. This warran-
ty does not cover wear and tear due to normal use or 
defects arising from wear and tear. The warranty does 
not cover defects arising from improper use or non-com-
pliance with the instructions. For warranty claims please 
contact your Antibit fly swatter dealer.

Režģis

LED gaismeklis

Ieslēgta stāvokļa indikators
Uzlādes indikators

Micro-USB ports

Ieslēgšanas/izslēgšanas poga
Iesl. 2
Iesl. 1
Izsl.

USB kabelis

Siksniņa
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ĮKRAUNAMA UODŲ GAUDYKLĖ

Modelis: 603896
Įkrovimo įėjimo įtampa: 5 V
Baterijos tipas: ličio jonų, 1200 mA
Darbinė išėjimo įtampa: 3000 V
Galia: 1,3 W

Elektrinė musių ir uodų gaudyklė, naikinanti vabzdžius 
sukeldama aukštos įtampos elektros smūgį. Saugi nau-
doti. Įkraunamas modelis turi ryškią LED lemputę, kuri 
praverčia naudojantis prietaisu tamsoje. Šis prietaisas tu-
ri integruotą 1200 mAh ličio jonų bateriją. Normaliomis 
naudojimo sąlygomis ši gaudyklė iki įkrovimo gali veik-
ti kelis mėnesius. Įkraunama naudojant mikro USB laidą 
(pridedamas) ir 5 V USB kroviklį (nepridedamas). Įkrovimo 
procesas trunka apie 4 val., priklausomai nuo kroviklio 
talpos. Tinklo įtampa: 3000 V. Galia: 1,3 W.

SAUGOS PRIEMONĖS
1. Vaikai nuo 8 metų amžiaus ir žmonės, kurie dėl fizinių, 
sensorinių ar protinių gebėjimų trūkumo, nepakanka-
mos patirties arba nežinojimo nemoka saugiai naudotis 
šiuo prietaisu, juo gali naudotis tik prižiūrimi ir atitin-
kamai instruktuoti bei susipažinę su galimais pavojais. 
Vaikams neturėtų būti leidžiama valyti ar tvarkyti prietai-
są be priežiūros.
2. Niekada nelieskite tinklo metaliniais daiktais, kai 
naudojatės prietaisu. Išjunkite prietaisą, kai jis nenaudo-
jamas.
3. Prietaisą laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
4. Prietaiso negalima naudoti tose vietose, kur gali būti 
degių garų ar sprogių dulkių.
5. Prietaisas skirtas naudoti tik viduje.
6. Negalima keisti šio prietaiso lempų.
7. Neplaukite ir nevalykite prietaiso drėgna šluoste. Leis-
kite prietaisui keletą sekundžių atvėsti. Tada nuvalykite jį 
sausu šepetėliu.
8. Išsikrovus baterijai, vėl ją įkraukite. Įkrovimo metu prie-
taiso nenaudokite. Baterijai visiškai įsikrovus, atjunkite 
įkrovimo laidą, kad nesugadintumėte prietaiso dalių.
9. Nenaudokite gaudyklės jokiems kietiems daiktams at-
mušti, nes galite sugadinti tinklą.

KONSTRUKCIJA IR
CHARAKTERISTIKOS

ko0920  603896

NAUDOJIMAS
1. Norėdami naudotis prietaisu, paspauskite „ON1“ re-
žimo mygtuką ir maitinimo mygtuką. Įsižiebia raudona 
lemputė ir pradedama generuoti aukštos įtampos elek-
tros srovė. Prisilietę prie tinklo, vabzdžiai žūsta. Po 
naudojimo atleiskite maitinimo mygtuką – raudona 
lemputė užges. Nelieskite tinklo 2 sekundes, kol nebus vi-
siškai išjungta elektros srovė.
2. Naudodamiesi prietaisu tamsoje, paspauskite „ON2“ 
režimo mygtuką, kad įjungtumėte LED lemputę. Tada pa-
spauskite maitinimo mygtuką.
3. Jei norite įkrauti gaudyklę, išjunkite valdymo mygtu-
ką ir prijunkite USB laidą (pridedamas). Prietaiso įkrovimo 
metu šviečia raudonas įkrovos indikatorius, o kai jis vi-
siškai įkraunamas – šviečia žalias indikatorius. Įkrovimo 
procesas trunka apie 4 val., priklausomai nuo kroviklio ti-
po.

Ribota 12 mėnesių garantija.
„Antibit“ produktų kokybė kruopščiai tikrinama gamy-
bos metu ir prieš išvežimą iš gamyklos. Jei vis dėlto jūsų 
įsigytas prietaisas turi kokių nors medžiagų, darbo ar ga-
mybos defektų, jis gali būtų pataisytas mūsų garantijos 
sąlygomis, nemokamai pašalinant defektus arba pakei-
čiant defektuotą prietaisą nauju.

Elektrinės „Antibit“ uodų gaudyklės garantija galio-
ja 12 mėnesių nuo pirkimo dienos. Garantija galioja tik 
pateikus pirkimą patvirtinantį dokumentą su nurody-
tu pardavėjo asmenvardžiu, prekės modelio numeriu ir 
pirkimo data. Ši garantija netaikoma nusidėvėjimui įpras-
tomis naudojimo sąlygomis ir defektams, atsiradusiems 
dėl įprasto nusidėvėjimo. Garantija netaikoma defektams, 
atsiradusiems dėl netinkamo naudojimo ar instrukcijų 
nesilaikymo. Norėdami pateikti pretenzijas dėl garanti-
jos, kreipkitės į „Antibit“ vabzdžių gaudyklių prekybos 
atstovą.

Tinklas

LED lemputė

Maitinimo indikatorius
Įkrovos indikatorius

Mikro USB jungtis

Maitinimo mygtukas
Režimas „On2“
Režimas „On1“
Išjungta („Off“)

USB laidas

Kilputė
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МУХОБОЙКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ С ВОЗМОЖНОСТЬЮ 
ПОДЗАРЯДКИ

Модель: 603896
Разъем зарядного устройства: 5 В
Тип аккумулятора: Литий-ионный аккумулятор емко-
стью 1200 мАч.
Рабочее напряжение на выходе: 3000 В
Питание: 1,3 Вт

Электрическая мухобойка убивает насекомое, нанося 
ему удар электрическим током высокого напряжения. 
Безопасна в использовании. Данная модель с возмож-
ностью подзарядки оснащена ярким светодиодом, что 
позволяет использовать ее в темноте. Поставляется 
со встроенным литий-ионным аккумулятором емко-
стью 1200 мАч. В обычном режиме мухобойку можно 
использовать несколько месяцев без подзарядки. 
Зарядка происходит с помощью кабеля micro-USB 
(входит в комплект) и зарядного устройства 5 В (не 
входит в комплект). Время зарядки примерно 4 часа в 
зависимости от зарядного устройства. Напряжение в 
сетке 3000 В. Мощность 1,3 Вт.

ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
1. Данное устройство может использоваться детьми 
от 8 лет и старше, а также лицами с ограниченными 
физическими, сенсорными или умственными способ-
ностями, отсутствием опыта и знаний, если они были 
проинструктированы относительно безопасного ис-
пользования устройства и осознают связанные с этим 
опасности. Очистка и техническое обслуживание не 
должны производиться детьми без присмотра.
2. Не прикасайтесь к сетке металлическими предме-
тами во время использования. Выключайте прибор, 
когда он не используется.
3. Храните прибор при в недоступном для детей ме-
сте.
4. Не используйте вблизи легковоспламеняющихся 
предметов или в местах, где есть вероятность наличи-
я взрывоопасных частиц.
5. Прибор предназначен только для использования 
внутри помещений.
6. Лампы в этом приборе не подлежат замене.
7. Не мойте прибор и не протирайте его влажной тка-
нью. После использования дайте прибору остыть в 
течение нескольких секунд и очистите сухой щеткой.
8. После разрядки аккумулятора, зарядите его. Не 
используйте устройство во время зарядки. Во избежа-
ние повреждения компонентов, отсоедините кабель 
после полной зарядки аккумулятора.
9. Не наносите удары по каким-либо твердым предме-
там во избежание повреждения сетки.

ko0920  603896
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СТРОЕНИЕ И ПАРАМЕТРЫ

КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ
1. Для начала использования нажмите кнопку ON1 и 
зажмите кнопку питания. Загорится красный свето-
диод, и начнется выработка высоковольтного тока. 
Насекомые будут убиты, соприкоснувшись с сеткой. 
Отпустите кнопку питания после использования – 
красный светодиод будет выключен. Не прикасайтесь 
к сетке в течение 2 секунд, пока электричество не от-
ключится полностью.
2. Для использования в темноте нажмите кнопку ON 2, 
чтобы включить светодиодную подсветку, а затем за-
жмите кнопку питания.
3. Для зарядки мухобойки переместите переклю-
чатель в положение OFF и используйте кабель USB 
(входит в комплект) для подзарядки. Индикатор за-
ряда будет оставаться красным, пока устройство 
заряжается, и станет зеленым, когда батарея бу-
дет полностью заряжена. Время зарядки составляет 
примерно 4 часа в зависимости от типа зарядного у-
стройства.

Ограниченная гарантия 12 месяцев.
После изготовления продукция Antibit проходит тща-
тельную проверку качества перед тем, как покинуть 
завод. Однако, если приобретенное вами устройство 
имеет какие-либо материальные, монтажные или про-
изводственные дефекты, то в соответствии с нашей 
гарантией они будут бесплатно отремонтированы, ли-
бо неисправное устройство будет заменено.

Гарантийный срок на электронную мухобойку Antibit 
составляет 12 месяцев с момента покупки. Гаранти-
я действительна только при предъявлении квитанции 
о покупке, которая должна содержать имя продав-
ца, номер модели товара и дату покупки. Настоящая 
гарантия не распространяется на износ в резуль-
тате нормального использования или дефекты, 
возникающие в результате износа. Гарантия не рас-
пространяется на дефекты, возникшие в результате 
неправильного использования или несоблюдения ин-
струкций. По вопросам, связанным с гарантийными 
претензиями, пожалуйста, свяжитесь с вашим диле-
ром Antibit.

Решетка

Светодиодная подсветка

Индикатор питания
Индикатор заряда

Порт Micro USB

Кнопка питания
On2
On1
Off

Кабель USB

Петля
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